



Príručka so stručným návodom pre prístroj AGELOC® GALVANIC SPA™

Objavte svoj mladistvý vzhľad za menej ako 5 minút vďaka viditeľným zmenám pokožky aj vlasov.

ageLOC Galvanic Spa je prístroj osobnej starostlivosti, ktorý využíva galvanický prúd a pomáha viditeľne zlepšiť vzhľad pokožky a vlasov.

Pomocou tabuľky nižšie si pre svoju galvanickú aplikáciu vyberte vhodný nastavtec a produkty.

PRODUKT A VÝHODY		NADSTAVEC	ČÍSLO APLIKÁCIE	POUŽÍVANIE	
<p>ageLOC Galvanic Spa Facial Gels Spevňujú a napínajú pokožku a zároveň odstraňujú nečistoty a viditeľne znižujú vrásky a jemné línie.*</p>		<p>ageLOC Face Conductor</p> 	<p>Pre-Treat Gel</p> 	<p>Treatment Gel</p> 	<p>Každý režim v dvoch krokoch zaberie 5 minút aplikácie. Používajte 2-krát až 3-krát každý týždeň.</p>
<p>Tru Face® Line Corrector Zamerajte a zjemnite vzhľad jemných línii a vrások okolo úst, očí a na čele.</p>		<p>Focus Area Conductor</p> 			<p>5-minútové ošetrenie. Oblasť okolo očí: 1 – 2 minúty. Väčšie oblasti: 3 – 5 minút. Používajte dvakrát denne, každé ráno a večer.</p>
<p>ageLOC Body Shaping Gel Viditeľné vytvarovanie, spevnenie a vyhladenie pokožky na ramenách, stehnách, bruchu a zadku.</p>		<p>Body Conductor</p> 			<p>Každá cieľová oblasť: 5 minút. Používajte trikrát každý týždeň.</p>
<p>ageLOC Nutriol® Intensive Scalp & Hair Serum Spevňuje a posilňuje tenké vlasy bez života a zároveň vyživuje a osviežuje pokožku hlavy.</p>		<p>Scalp Conductor</p> 			<p>2-minútové ošetrenie. Používajte dvakrát denne, ráno a večer.</p>

* Výsledky pochádzajú z odborného posúdenia tretej strany z roku 2020 na základe 4-týždňovej randomizovanej zaslepenej štúdie spotrebiteľského používania „in vivo“, ktorá bola vykonaná na 30 účastníkoch, ktoré systém používali trikrát týždenne.

POZNÁMKA: Účelom tejto príručky nie je poskytnúť vám všetky informácie potrebné na prevádzku prístroja alebo vykonávanie aplikácií. Pred použitím prístroja ageLOC Galvanic Spa alebo jeho sprievodných produktov si prečítajte celú používateľskú príručku. Pred použitím prístroja ageLOC Galvanic Spa sa poraďte s lekárom v prípade, že máte mimoriadne citlivú pokožku, kožné ochorenie, ste tehotná, máte kardiostimulátor, ak máte epilepsiu, ak nosíte kovový zubný strojek alebo ak máte kovový implantát. **NEPOUŽÍVAJTE** na pokožku, kde máte akékoľvek vyrážky, popraskané kapiláry alebo zapálené či otvorené rany. **NEPOUŽÍVAJTE** dlhšie, ako sú odporúčané časy alebo frekvencie uvedené vyššie. Tento kozmetický prístroj nemusí byť vhodný pre všetkých používateľov alebo typy pokožky. Ak zaznamenáte akúkoľvek reakciu, prestaňte ho okamžite používať.